

Додаток до
до рішення Мар'янівської
селищної ради
від 01 березня 2021 № 6/12

Звернення
Про необхідність запровадження мораторію
на зростання ціни природного газу та електроенергії

Ми, депутати Мар'янівської селищної ради Луцького району Волинської області, глибоко обурені обурені стрімким зростанням ціни на природний газ та його доставку, а також збільшенням вартості електроенергії для населення на початку 2021 року.

В умовах тривалого карантину внаслідок коронавірусної інфекції, введення обтяжувальних нормативних актів для малого та середнього бізнесу, зростання рівня безробіття, падіння економічних показників в усіх сферах життєдіяльності українців, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, підготувала «різдвяний подарунок» для населення, піднявши тарифи на житлово-комунальні послуги. На сьогоднішній день не припиняються розмови щодо подальшого підвищення цін на енергоносії та послуг з їх транспортування з 01.04.2021.

Ми, депутати Мар'янівської селищної ради, представляючи громаду у якій проживає 9.5 тисяч жителів, не можемо стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого краю.

На сьогодні Українська держава володіє достатнім потенціалом щодо повного забезпечення себе газом власного видобутку. Разом з тим, в Україні третій місяць поспіль продовжується нестабільна ситуація щодо ціни газу та електроенергії, при таких підходах вони зростатимуть і надалі. Ситуація що склалася в енергетичній сфері держави, вже спровокувала соціальний вибух, який призвів до масового перекриття доріг та інших акцій протесту, які при невжитті дієвих заходів будуть наростати.

Підняття тарифів - не той шлях, яким мав би йти український уряд. Для початку необхідно ліквідувати корупційність, непрозорість та неефективність у енергетичній галузі України та провести дієві реформи. В умовах економічної кризи та пандемії коронавірусу, коли доходи українських сімей суттєво зменшилися, зростання цін на енергоносії створює соціальну напругу в області та у Мар'янівській територіальній громаді зокрема. Адже подорожчання природного газу та електроенергії спричиняє збільшення вартості товарів та послуг. Водночас через запровадження карантинних заходів багато людей стали безробітними, а доходи малого і середнього бізнесу скоротилися. Про стрімке зuboжіння людей свідчить те, що багато громадян уже не спроможні розраховуватися за комунальні послуги.

В період боротьби з пандемією коронавірусу, центральні органи влади в першу чергу повинні дбати про своїх громадян, підтримувати бізнес, відновити економічну стабільність, віру і надію співвітчизників.

Враховуючи складні обставини, зумовлені економічною кризою та пандемією коронавірусу, з метою недопущення зростання соціальної напруги і подальшого зубожіння населення, Мар'янівська селищна рада висловлює рішучий протест проти зростання цін на природний газ, електроенергію, підвищення тарифів за розподіл (доставку) природного газу для населення, вимагаємо негайно втрутитися у ситуацію на енергетичному ринку і вжити заходи щодо заборони зростання ціни на природний газ та його доставку, а також ціни на електроенергію та просить Президента України, Кабінет Міністрів України, Верховну Раду України ввести мораторій на підвищення комунальних тарифів до кінця 2021 року.

Переконані, спільними зусиллями забезпечимо прозорість та ефективність енергетичної галузі України.

Секретар селищної ради

 **Ольга ВАСІЮРЕНКО**